



**OSMTH**

**Ordo Supremus Militaris Templi Hierosolymitani**

Nevladna organizacija Združenih narodov, registrirana v Ženevi

Veliki priorat Slovenije

**KOMENDA ROŽA ŽIVLJENJA**



Center obnove pogorelega Krasa

## **POGOZDOVANJE KRASA »SKUPAJ ZA KRAS«**

Cerje, sobota, 25. november 2023

**Vitezi OSMTH Komende Rože življenja smo se v soboto, 25. novembra 2023 z družinskimi člani udeležili 2. vseslovenske akcije pogozdovanja Krasa na pogorišču, ki je nastalo po lanskem vseobsežnem požaru.**

Akcija, ki jo vodita Zavod za turizem Občine Miren-Kostanjevica in Zavod za gozdove Slovenije, je bila zelo odzivna in odlično organizirana. V lepem sončnem dnevu nas je tega dne sadilo skupno preko 700 prostovoljk in prostovoljcev. Na odrejenih kotah smo pod strokovnim vodstvom predstavnikov Zavoda za gozdove in z njimi skupaj posadili okoli 8.000 sadik hrasta črnike in nekaj želoda.

Lepo je bilo videti večstoglavo množico vseh starosti, iz različnih šol, društev, podjetij ... iz vse Slovenije in tudi iz tujine, ki smo na pobočjih, v velikosti tisoč hektarov, pogozdovali z istim plemenitim ciljem in eno željo - pomagati naravi, da si hitreje opomore in da ne klone v uničujočo degradacijo.

Naša skupina, ki jo je žal zdesetkala bolezen, je štela 9 ljudi in enega kuža. Branka (vodja naše skupine iz Zavoda za gozdove) je povedala, da s saditvijo pridobimo pri rasti eno do dve leti. Mi smo posadili blizu 400 sadik in tudi nekaj želoda, za katerega je skrbel mali Nik. Vitezi so morali res močno poprijeti za krampe, saj pogorišče kraške zemlje ne prizanaša s kamenjem, skalami, ostrimi šopi trav, trničevjem ter ostanki požganega drevja in vejevja. Za izkop lukenj, v katere smo sadili okoli 25 cm visoko sadiko, ni bilo enostavno najti primerno mesto, in tudi prsti, s katero smo morali sadike zagrebsti, je bilo res bore malo.



OSMTH

Ordo **S**upremus **M**ilitaris **T**empli **H**ierosolymitani

Nevladna organizacija Združenih narodov, registrirana v Ženevi

Veliki priorat Slovenije

**KOMENDA ROŽA ŽIVLJENJA**



Tako smo vitezi Templjarji, kakor so poimenovali našo skupino organizatorji, v živo doživeli vso pregovorno trdo delo dobesedno trdega Krasa, medtem ko je živahen kuža Max izkušal sitno zapletanje svoje dlake v trničevje. Po zaključku smo bili postreženi z domačo joto in se usedli na blagodejno sonce ob zid Pomnika miru. Nekateri smo si še ogledali muzej in z vrha občudovali kraški svet tja do zasneženih Alp, Goriških Brd, širnega morja, Vipavske doline ... Brez izjeme smo bili vsi zadovoljni in veseli, da smo tudi mi prispevali in pomagali k obnovi gozda in nedvomno je bil to tudi naš zelo prijeten in navdihujoč pravi t.i. »team building«.

Zaključujem s kratkim sporočilom, ki nam ga je zvečer poslal naš komtur Boštjan, in ki pove vse:

*»Hvala vsem, ki ste se danes udeležili pogozdovanja. Uspešno, prijetno in koristno druženje. Moram priznati, da sem utrujen.«*

To priznanje, spoštovani komtur, podajamo tudi vsi ostali. Jaz pa si mislim, da pridemo spet drugo leto in še kdaj. Vem, da nam bo čez par let in čez mnogo let vedno, ko bomo gledali ozeleneli Kras, toplo pri srcu.

Prostovoljke in prostovoljci smo bili (po abecedi): Boštjan Andreuzi, Boštjan in Zalka Badalič, Matija in Nena Brenčič, Nik, Simona in Uroš Klaus, Bojana Planina R. in kuža Max.

Zapisala: Bojana Planina R., DJT

Več o akciji "Skupaj za Kras": <https://www.skupajzakras.si/>